
Leistungen:

Unsere Leistungen

- 2 Hotelübernachtungen mit Frühstück.

- Vollpension während des Pferdetrekking

- 5 Übernachtungen im Bivouac (Zelt)

- fachkundige Reitbegleitung während des Treks

Nicht inbegriffen

- Flug

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einerzimmer/-zelt 50 €

Preis:

19.05.2024 - 26.05.2024 - MU Pferdetrekking "Magie des

Anti-Atlas" - 6 Reittage

Einzel- oder Doppelzimmer/zelt,

französisch/englischsprachige

Reiseleitung

1350 €

Reittour "Magie des Anti-Atlas" mit Trails - 6 Reittage - 8

Tage

Die Landschaft um Tafraoute gehört zu den schönsten Marokkos. Hier gibt es viele bizarre

Gesteinsformationen, die im Licht der unterschiedlichen Tageszeiten eine beeindruckende

Farbenvielfalt bieten. Dazu tragen auch die tief eingeschnittenen, grünen Täler und steilen

Bergwände bei - mit Farben von blasslila bis orange... man kann sich kaum satt sehen an

diesem Schauspiel der Natur. Diese Reise beginnt und endet in Agadir. Optional ist auch

Marrakesch möglich.

ANREISE

Der Reiturlaub beginnt und endet in Agadir. Optional ist die Reise auch ab Marrakesch möglich.

1. Möglichkeit ab Marrakech: Anreise per Minibus-Transfer von Marrakech nach Agadir. Preis ca 130 Euro pro

Strecke. Bei mehreren Teilnehmern wird dieser Preis geteilt.

2. Möglichkeit: Sie werden in Marrakesch von einem Teammitglied am Flughafen abgeholt und von dort aus zur

Busstation für den Überlandbus nach Essaouira gebracht. Ein Busticket kostet etwa 10 Euro. In Agadir werden Sie

dann von den Reiseleitern Hassan oder Momo am Busbahnhof abgeholt.

 

 

REISEBESCHREIBUNG

1.Tag : Ankunft am Flughafen Agadir.

Weiterfahrt zum Hotel in Agadir oder in Tafraoute, je nach Ankunftszeit.

2.Tag: Tazekka – Izourzne

Auf einem alten Pfad beginnt unsere Reittour, die uns zu einem Dorf namens Adai führt. Auf dem Trail dorthin

werden die bemalten Felsformationen des belgischen Land-Art Künstlers Jean Veranne angeschaut, bei einem

anschließenden Picknick genießen wir unser Mittagessen. Am Nachmittag reiten wir weiter in Richtung des Dorfes

Ait d´Aoud. Nach einem steilen Anstieg werden wir einen herausragenden Ausblick auf die zauberhafte

Tallandschaft haben und die Berge des Anti-Atlas. Ein kleines Bivouac steht für Sie auf dem Plateau des Izourzne

bereit.

3.Tag: Izourzne – Tiwadou

Der Trail wird durch Felder voller Mandelbäume führen, bis Sie ins Tal Ait Mansour gelangen. In einem Palmenhain

werden Sie zu Mittag essen und in den Nachmittagsstunden durch eine verborgene Tallandschaft reiten…

Währenddessen werden Sie einige typische Dörfer dieser Region durchqueren. Im Dorfe Tiwadou angekommen,

kehren Sie bei Einheimischen ein und am Abend werden Sie am Feuer sitzen und der Musik der Berber lauschen.

4.Tag : Tiwadou - Talat Zgaghen

Nach dem Frühstück werden wir unseren Ritt nach Tanraste fortsetzen. Anschließend geht es durch das Tal

Tagmout , nach Tamessoult und Timkiyet. Am Nachmittag fahren wir weiter nach Adar Tislatine bis nach Laazib

Ntalat Zgaghen, wo wir in der Nähe eines verlassenen Dorfes übernachten werden.

5. Tag: Talat Zgaghen - Ait Oussem

Beginn des Ritts in Richtung Adrar Mqorn (2344m), Durchquerung wunderschöner Landschaften bis zum Plateau

Tizght, wo Nomaden leben. Unser Weg wird uns zum Gipfel des Ighfifilou führen. Von dort oben haben wir einen

wunderbaren Ausblick auf die Täler des Djebel Al Kest. Am Nachmittag laufen wir auf einem alten Weg zum Tal Ait

Oussem, wo sich das Bivouac für die Nacht befindet.

6. Tag: Ait Oussem - Azrou Ouadou

Am Morgen reiten wir weiter zum Marabout von Sidi Abdeljabar. Danach durchqueren wir das wunderschöne Tal

der Ameln, das sich am Fuße des Berges Djebel Al Kest befindet. Picknick zum Mittagessen, Besichtigung eines

traditionellen Hauses im Dorf Oumesnat, Übernachtung im Bivouac bei Azrou Ouadou.

7.Tag: Azrou Ouadou – Tafraoute



Über einen verlassenen Pfad vorbei an merkwürdigen und interessanten Felslandschaften hin zu bezaubernden

Aussichtspunkten. Am Ende gelangen wir ins Dorf Tafraoute zurück. Hier endet unserer Reittour.

Nach dem Mittagessen eine kurze Besichtigung und im Anschluss Rückfahrt nach Agadir.

8. Tag: Flughafentransfer und Rückflug.
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